

## Политика конфиденциальности для GAGARIN VPN

Последнее обновление: октябрь 2024 года

LAVURO TECH SOLUTIONS, TOO («мы», «нас» или «наш») обязуется защищать вашу конфиденциальность и обеспечивать безопасность вашей информации. Данная Политика конфиденциальности описывает, как мы собираем, используем и передаем информацию через наше мобильное приложение GAGARIN VPN («Приложение»), доступное в App Store. Используя наше Приложение, вы соглашаетесь с практиками, описанными в этой политике, в соответствии с рекомендациями Apple и применимым законодательством о защите данных.

### 1. Информация, которую мы собираем

#### 1.1 Информация, предоставляемая вами

Адрес электронной почты клиента: мы собираем ваш адрес электронной почты для упрощения аутентификации, отправки одноразовых кодов доступа и доставки уведомлений, связанных с обслуживанием, таких как обновления подписки или сообщения, связанные с учетной записью.

#### 1.2 Информация, собираемая автоматически

Операционная система устройства: мы собираем информацию о операционной системе вашего устройства, чтобы обеспечить совместимость и улучшить пользовательский опыт на разных платформах.

Данные о использовании продукта: мы собираем базовые аналитические данные для отслеживания путей навигации в приложении. Эта информация помогает нам понять, как пользователи взаимодействуют с приложением, что позволяет нам определять области для улучшения.

### 2. Как мы используем вашу информацию

Собранная информация используется исключительно для следующих целей:

- Адрес электронной почты клиента: используется для аутентификации, управления учетной записью и доставки уведомлений, связанных с обслуживанием.
- Операционная система устройства: собирается для обеспечения совместимости и оптимизации пользовательского опыта.
- Данные о использовании продукта: используются для анализа взаимодействия пользователей с приложением и улучшения общего пользовательского опыта.

### 3. Как мы передаем вашу информацию

Мы не передаем, не продаем, не обмениваем и не сдаем в аренду собранную информацию третьим сторонам. Данные пользователей не передаются за пределы внутренней операционной деятельности.

#### 3.1 Соблюдение законов

Мы раскрываем вашу информацию только в случаях, предусмотренных законом, при этом обеспечивая соблюдение законодательных требований без ущерба для конфиденциальности пользователя.

### 3.2 Политика отсутствия журналов (No-Log Policy)

Мы придерживаемся строгой политики отсутствия журналов. Это означает, что мы не собираем, не храним и не используем какую-либо информацию, связанную с вашей активностью при использовании VPN-сервиса. Мы не отслеживаем, не записываем и не фиксируем историю просмотров, временные метки подключения, IP-адреса или любую другую активность.

### 4. Безопасность

Мы используем передовые меры шифрования и безопасности для защиты вашей информации, признавая, что ни одна система не является абсолютно надежной, и обязуемся оперативно уведомлять пользователей в случае утечки данных.

### 5. Ваши права и возможности

- Удаление данных: вы можете запросить удаление своей учетной записи в любое время через настройки приложения или, обратившись к нам напрямую через наши каналы поддержки.

- Опция выхода из системы: вы можете выйти из своей учетной записи в любое время через настройки приложения. Это действие завершит вашу активную сессию, что потребует повторной аутентификации для повторного доступа к приложению.

### 6. Конфиденциальность детей

Наше Приложение не нацелено на сбор информации от детей младше 13 лет и использует механизмы проверки возраста для предотвращения таких случаев.

### 7. Международная передача данных

Мы соблюдаем международные законы о защите данных, обеспечивая безопасную обработку данных в разных юрисдикциях.

### 8. Изменения в этой Политике конфиденциальности

Мы можем обновлять эту политику, чтобы отразить изменения в наших практиках или законодательных требованиях, уведомляя пользователей через Приложение и обновляя дату «Последнее обновление».

### 9. Соответствие рекомендациям Apple

Мы стремимся соблюдать Руководства по проверке приложений Apple App Store, сосредотачиваясь на защите конфиденциальности пользователей и безопасности данных.

### 10. Контактные данные

По вопросам относительно данной Политики конфиденциальности или наших практик конфиденциальности, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу [lavurotsolutions@gmail.com](mailto:lavurotsolutions@gmail.com) или через другие предоставленные нами контактные методы.

Используя GAGARIN VPN, вы подтверждаете, что прочитали и согласны с данной Политикой конфиденциальности.